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 HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE

PODRUČNA SLUŽBA VARAŽDIN
                                                                  B. Trenka 56, 42 000 Varaždin ● Telefon: 042/401-500, 401-516

UČENICI OSMIH RAZREDA!
Ako ste kao svoje buduće zanimanje odabrali  jedno od deficitarnih  obrtničkih  i industrijskih zanimanja na području Varaždinske županije:

· ZIDAR

· TESAR

· ARMIRAČ-SAVIJAČ ŽELJEZA

· DIMNJAČAR

· KROJAČ

· OBUĆAR

javite nam se u Hrvatski zavod za zapošljavanje  Područna služba Varaždin - Odsjek profesionalnog usmjeravanja i obrazovanja, Baruna Trenka 56, soba 12 prvi kat,   tel. 401- 512.

Ovdje ćete dobiti UPUTNICU za zdravstveni pregled koji je obavezan pri upisu u 3-godišnja strukovna zanimanja, a kojim dobivate liječničku svjedodžbu specijalista medicine rada o zdravstvenoj sposobnosti za školovanje u deficitarnom obrtničkom/industrijskom  zanimanju. 

Troškove pregleda za deficitarna obrtnička i industrijska zanimanja snosi Hrvatski zavod za zapošljavanje Područna služba Varaždin.

Zdravstveni pregled obavlja se u Ambulanti medicine rada prim.mr.sc. Slavenke Majski Cesarec dr. med. specijalist medicine rada pri Hrvatskom zavodu za zapošljavanje Područna služba Varaždin, Baruna Trenka 56., soba 6.  tel. 230-447.

Sa sobom je potrebno donijeti zdravstveni karton učenika i mišljenje liječnika školske medicine koji je učenika pratio tijekom osnovnoškolskog obrazovanja. 






