OSNOVNA ŠKOLA „GUSTAV KRKLEC“
M A R U Š E V E C
KLASA:112-07/18-03/3
URBROJ:2186-127-01-18-1
Osnovna škola „Gustav Krklec“ Maruševec raspisuje

N A T J E Č A J
za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa
· UČITELJ/ICA RAZREDNE NASTAVE – (m/ž) – puno radno vrijeme – određeno, jedan izvršitelj

Uvjeti: prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi.
Uz prijavu na natječaj potrebno je priložiti životopis, preslike domovnice i dokaza o stručnoj spremi i potvrdu o nekažnjavanju za kaznena djela navedena u članku 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ne stariju od 6 mjeseci.
[bookmark: _GoBack]Kandidat mora biti prijavljen u evidenciji nezaposlenih osoba i ne smije imati više od jedne godine staža u zvanju za koje se školovao.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaz o pravu na koje se poziva.
Kandidati koji se javljaju na natječaj uz pozivanje na čl. 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, dokumentaciju za svaku kategoriju prilažu prema Dokazima potrebnim za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju (poveznica: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKA ZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf)
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
Natječaj vrijedi od 13.12.2018. do 20.12.2018. godine.
Rok za podnošenje prijava je osam dana od dana objave natječaja.
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja dostaviti na adresu škole: Osnovna škola „Gustav Krklec“ Maruševec, Čalinec 78, 42243 Maruševec
Nepotpune i nepravovremeno dostavljene prijave neće se razmatrati.
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.

U Maruševcu, 12.12.2018.
                                                                                   RAVNATELJ:
                                                                                      Tomislav Vincek
